
Семья как основная ячейка общества всегда находится в центре внимания администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет. Оно и понятно: независимо от социально-политического устройства, основой любого общества всегда являлась именно семья, от степени стабильности и защищенности которой, в конечном итоге, зависит благополучие, успешное развитие страны. К сожалению, необходимо констатировать, что многие семьи в нашем сельском поселении в силу тех или иных причин испытывают настоятельную необходимость в помощи и поддержке. Особо проблемная категория — семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. 


Нестабильное развитие экономики, безработица, пьянство и алкоголизм, разложение моральных устоев отрицательно сказывается на социальном статусе населения и приводит к увеличению количества неблагополучных семей. Только по нашему сельскому поселению  в настоящее время взяты на учет как находящиеся в социально опасном положении 18 семей, в которых воспитываются  38 детей. Физическое и нравственное здоровье детей, которые продолжают жить в этих семьях, ежедневно подвергается риску.

 
Перед органами местного самоуправления Президентом и Правительством Республики Башкортостан поставлена главная задача— не допустить ухудшения уровня жизни населения, своевременно и адекватно реагировать на негативные сигналы в обществе. 

На сегодняшний день в Республике Башкортостан реализуется целый ряд федеральных и республиканских программ, мер социальной поддержки семьи, направленных на достижение этих целей. Это пособия по уходу за ребенком, получение материнского (семейного) капитала, компенсационные выплаты за содержание ребенка в дошкольных учреждениях и ряд других. 

Так, по нашему сельскому поселению 13 семьям, имеющим четырех детей, выплачиваются ежемесячные пособия в размере 1500 рублей, 4 семьям, имеющих пятерых детей — 2000 рублей. Кроме того, все многодетные малоимущие семьи бесплатно обеспечиваются школьной формой, Большинство малоимущих детей получают бесплатное питание в 3 школьных столовых. 

Администрация сельского поселения оказывает практическую помощь в оформлении детских и социальных пособий и льгот. Однако не все семьи и не всегда пользуются этим правом. Даже после вмешательства заинтересованных органов не сделали должных выводов семьи Хамадиевых, Барченковых. 


Доброй традицией стало вручение многодетным матерям медали «Материнская слава» с единовременной выплатой в размере 10 тысяч рублей, так по нашему сельскому поселению 6 матерей удостоились этой высокой награды  Республики Башкортостан. Это Газина Алена и Калиева Маргарита из села Ярмино, Иргубаева Наташа, Аптулаева Эльвера из с. Маядык и Алетдинова Ольга из с. Искуш, Фазлиахметова Гульнара из с. Миништы.
 
С этого года предусмотрена социальная выплата на приобретение жилья малоимущим многодетным семьям, имеющим пять и более несовершеннолетних детей, нуждающимся в улучшении жилищных условий. На сегодня оформили свои документы 4 семьи.


Большинство семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации получают субсидии на оплату коммунальных услуг и платежей. В этом деле существует прочное взаимодействие с центром выплаты субсидий. По их линии проводятся выездные приемы граждан. Также выездной прием граждан в текущем году дважды проведен и управлением Пенсионного фонда. Полагаю, что такие приемы необходимо организовать и Управлением труда и социальной защиты населения. Тем более мы всегда готовы выделить транспорт, помещение и оборудование для работы.

На территории сельского поселения функционируют 5 учреждений дошкольного, основного и среднего образования, врачебная амбулатория, 3 фельдшерских пункта, 5 учреждений культуры, включая дом-музей Назара Наджми, 2 школьных музея, филиал художественной школы, спортивный зал в с. Миништы. Деятельность вышеуказанных учреждений положительным образом сказываются на жизни сельчан, позволяют несколько стабилизировать демографическую ситуацию, улучшить состояние здоровья детей, повысить качество медицинского обслуживания сельского населения. Однако имеющийся потенциал используется не в полную силу, подтверждением тому спортивный зал с. Маядык, который находится в аварийном состоянии.


В организованном при детском приюте летнем оздоровительно лагере отдохнули более 30 детей. Другие семьи воспользовались оздоровительными и профильными лагерями, расположенными как на территории района и вне нее.

Не воспользовались правом реабилитации и семьи, воспитывающие детей- инвалидов. Не были востребованы путевки в оздоровительные лагеря в Краснокамском и  Калтасинском районах.


По мнению социологов, современная семья подверглась серьезной трансформации. По данным Всероссийской переписи населения 2002 года, в целом по стране наметилась тенденция сокращения супружеских пар — их количество уменьшилось на 2 миллиона. Молодые люди все чаще предпочитают свободные отношения. Так, из общего числа супружеских пар 10 процентов состояли в незарегистрированном браке. Не обошла стороной эта тенденция и наше сельское поселение. Так, только из числа 18 неблагополучных семей не состоят в зарегистрированном браке 5 семей.

Пропаганда свободного образа жизни, безответственного отношения к семье, постепенная утрата семейных ценностей стали причиной роста алкоголизма, детской преступности и преступлений против детей. Тревожные тенденции в развитии семьи, характерные для России в целом, к сожалению, имеются и в нашем сельском поселении. Еще на слуху чудовищный случай, когда мать путем самосожжения лишила жизни себя, маленького ребенка и еще не зародившуюся жизнь. Печально, но подобный случай произошел нынешней весной в с. Маядык, когда вышеуказанным способом свел счеты с жизнью отец 2 малолетних детей. К тому же эта семья находилась в списке неблагополучных семей. Да, несомненно, государство не оставит в беде эту семью. Будут выплачиваться пенсии, пособия, но доброго взгляда отца, его делового совета дети лишились навсегда.

Год от года увеличивается количество родителей, лишенных родительских прав.

Администрацией сельского поселения совместно с работниками правоохранительных органов, органов опеки и попечительства постоянно проводятся выезды в неблагополучные семьи. Опыт показывает, что, неблагополучная тенденция в этих семьях,  к сожалению,  пока сохраняется.

Эти и другие факты свидетельствуют о том, что организация работы с семьей требует переосмысления и новых подходов не только местной администрации, но и учреждений образования, культуры, здравоохранения и общественных организаций. Недостаточное их взаимодействие, равнодушие общества, как правило, приводят к увеличению количества неблагополучных семей, росту преступности, суицидов и другим асоциальным явлениям.
