
Доклад об осуществлении муниципального контроля за 2016  год администрацией сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район 

Республики Башкортостан
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
      
В ходе осуществления муниципального   лесного контроля проверке подлежат юридические лица и индивидуальные предприниматели, а также физические лица на предмет исполнения требований действующего законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан.


Решением Совета сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан (далее- Совет) № 134 от 25.02.2011г. утвержден  Порядок организации и осуществления муниципального контроля на территории сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан.

Постановлением Главы сельского поселения № 4/3 от 11.04.2013г. утвержден Административный регламент  взаимодействия органов муниципального и государственного контроля на территории сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан при организации и проведении проверок, предмет которых относится к компетенции органов муниципального и государственного контроля.

Решением Совета № 50 от 12.05.2008г. полномочия по осуществлению земельного контроля переданы муниципальному району.
Осуществление муниципального контроля осуществляется на основании следующих нормативных правовых актов:
а) муниципальный лесной контроль:
решение Совета № 161 от 25.04.2013г. Об утверждении  Положения о муниципальном лесном контроле на территории сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан;
решение Совета № 55 от 22.04.2016г.  О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Маядыковский сельсовет  муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан от 25.04.2013г. № 161 «Об утверждении  Положения о муниципальном лесном контроле на территории сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан»;

постановление Главы сельского поселения № 8/7 от 28.08.2015г. «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального лесного контроля на территории сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан»;
постановление Главы сельского поселения № 3 / 4  от 17.03.2016г. О внесении изменений в постановление главы сельского поселения  Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан № 8/7 от 28.08.2015 г. «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального лесного контроля на территории сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан». 

Раздел 2.

Организация муниципального контроля
         Муниципальный контроль осуществляется уполномоченными должностными лицами под непосредственным руководством и контролем  Главы сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан.

Исполнение  муниципальной функции «Осуществление муниципального лесного контроля на территории сельского поселения» (далее по тексту – муниципальная функция) осуществляется администрацией сельского поселения через должностное лицо, назначенное главой сельского поселения.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
Бюджетные средства на осуществление  функций по муниципальному контролю  в 2016 году не были заложены. Расходов бюджета на осуществление муниципального контроля- нет. 

Раздел 4.

Проведение муниципального контроля
По муниципальному лесному контролю в 2016 году проверки не проводились.

Раздел 5.

Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
По муниципальному лесному контролю в 2016 году проверки не проводились.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности муниципального контроля
 В 2016 году проверки не были запланированы.  
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам муниципального контроля
Значительное влияние на показатели муниципального контроля оказывает тот факт, что помимо контролирующих функций на специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, возложено выполнение иных должностных функций и обязанностей. Считаем необходимым содержание 1 единицы специалиста для осуществления муниципального контроля на территории сельского поселения и для достижения наиболее эффективных результатов муниципального контроля считаем целесообразным организовывать обучающие семинары и совещания по вопросам проведения муниципального контроля.  
Приложения
Глава сельского поселения
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