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Приложение № 1
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении смотра-конкурса на звание
«Лучший учебно-консультационный пункт  по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям муниципальных образований Республики Башкортостан», посвященного Году культуры безопасности в МЧС России

I. Общие положения

Смотр-конкурс на звание «Лучший учебно-консультационный пункт по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям муниципальных образований Республики  Башкортостан», посвященный Году культуры безопасности (далее – смотр-конкурс) проводится на основании постановлений Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2007 г. № 804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации», от 02 ноября 2000 г. № 841 
«Об утверждении Положения о подготовке населения в области гражданской обороны», от 04 сентября 2003 г. № 547 «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлений Правительства Республики Башкортостан от 17 мая 2013 г. № 195 «О подготовке населения в области гражданской обороны», от 17 мая 2013 г. 
№ 197 «Об организации  подготовки населения Республики Башкортостан в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
П. Цели смотра-конкурса

Смотр-конкурс проводится в целях:

совершенствования системы подготовки неработающего населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, улучшения организации и материально-технического обеспечения;
изучения состояния работы учебно-консультационных пунктов по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям (далее - УКП по ГОЧС)  по развитию и совершенствованию учебно-материальной базы для обучения лиц, не занятых в сфере производства и обслуживания (далее - неработающее население).

III. Задачи смотра-конкурса
Основными задачами смотра-конкурса УКП по ГОЧС являются проверка и оценка:

состояния работы по выполнению требований нормативных правовых актов, руководящих и других документов по вопросам обучения неработающего населения умелым и грамотным действиям в условиях чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени, правилам поведения по сигналам комплексной системы экстренного оповещения населения;

состояния учебно-материальной базы;

состояния работы по пропаганде знаний в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, распространения передового опыта;

оказания методической помощи в организации обучения неработающего населения; 
соответствия методическим рекомендациям Главного управления МЧС России по Республики Башкортостан (далее – Главное управление) по созданию и организации работы УКП по ГОЧС муниципальных образований Республики Башкортостан, утвержденных 30.06.2015.
IV. Порядок и сроки проведения смотра-конкурса
Смотр-конкурс проводится в два этапа:

I этап (муниципальный) проводится очно среди УКП по ГОЧС муниципальных образований в период с 15 октября по 15 ноября 2018 года.
Первый этап проводится в муниципальном образовании соответствующими комиссиями, в состав которых входят представители: совета муниципального образования, управления (отдела) образования и жилищного органа.

Районные (городские) конкурсные комиссии в срок до 15 ноября 2018 года проводят смотры в районах (городах), определяют УКП по ГОЧС, показавшие лучшее результаты по подготовке неработающего населения и по состоянию учебно-материальной базы (набравший наибольшую сумму баллов), оформляют оценочные ведомости (приложение № 2).

Оценочная ведомость (с приложением фото - и (или) видео презентацией) по результатам смотра-конкурса утверждается членами районной (городской) комиссии. 
По завершению первого этапа смотра-конкурса в Главное управление 
на электронный адрес: obuch2012@yandex.ru до 16 ноября 2018 года предоставляются копии оценочных ведомостей на победителей (занявших 1 место на районном (городском) уровне), видео- и фотоматериалы для проведения республиканского этапа смотра-конкурса. 

Видео- и фотоматериалы должны отражать информацию о учебно-материальной базе УКП по ГОЧС, процесс занятия с использованием элементов учебно-материальной базы (фото 5-10 штук, видео 2-5 минуты).
II этап (республиканский) проводится заочно среди УКП по ГОЧС – победителей первого этапа в период с 19 по 30 ноября 2018 года.

Оценочной комиссией Главного управления определяются лучшие УКП по ГОЧС муниципальных образований республики.

Победители определяются по наибольшей сумме баллов.

Победители смотра-конкурса, занявшие призовые места – награждаются дипломами Главного управления.
Для подтверждения результатов смотра-конкурса представители оценочной комиссии Главного управления могут выезжать в муниципальные образования, 
в которых УКП по ГОЧС набрали наибольшее количество баллов. 










