ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту бюджета сельского поселения  Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан на 2019 год 
и плановый период 2020 и 2021 годов
28 ноября 2018 года

         Публичные слушания прошли в зале заседания  администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан по адресу: с. Маядык, ул. Горшкова, 14.

В публичных слушаниях  приняли участие члены Комиссии по подготовке  проекта бюджета сельского поселения  Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов и проведению публичных слушаний:                            

Председатель комиссии:

Фабер Ризида Фаварисовна – председатель постоянной депутатской комиссии по   бюджету, налогам и вопросам муниципальной  собственности;

Секретарь комиссии:

Муратов Игорь Фаюршинович–  управляющий делами администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан;

Члены комиссии:

Атыева Венера Сергеевна- специалист 1 категории администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан;

Давлятдинов С.Р.  -  депутат от избирательного округа № 2;

Сабиров Дамир Амирянович -  депутат от избирательного округа № 3.

Участники публичных слушаний:

1. Алексеев Н.В.,

2. Апкадырова И.М.,

3. Атыева В.С.,

4. Газин В.И.,

5. Гайниахметов Х.С.,

6. Галеев В.В.,
7. Давлятдинов С.Р.,

8. Изибаева И.А.,

9. Иликбаева А.А.,

10. Искакова И.А.,

11. Исламова Т.В.,

12. Ишалин А.И.,

13. Каликаев Р.Э.,

14. Камильянов А.В.,

15. Муратов И.Ф.,

16. Насртдинова Л.И.,

17. Сабиров Д.А.,

18. Садртдинов И.А.,

19. Салихов Р.М.,

20. Сахипова Ф.Т.,

21. Тимиряева А.А,

22. Фабер Р.Ф.,

23. Шангареев И.,

24. Яниева Т.А.

Повестка дня:

1.Рассмотрение проекта бюджета сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов

Открыла публичные слушания в 15.00 часов в зале  заседания администрации  сельского поселения Маядыковский сельсовет  председатель комиссии Фабер Ризида Фаварисовна.
Председательствующий  говорила о том, что публичные слушания проводятся согласно федеральному Закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» №131. Предварительно о проведении публичных слушаний были вывешены  объявления  на информационном стенде в здании администрации, на информационных стендах в населенных пунктах. Каждый желающий в течение 10 дней  со дня обнародования решения о назначении публичных слушаний мог  подавать письменные предложения по проекту бюджета.

Председательствующий подчеркнула, что на публичных слушаниях присутствуют  заинтересованные лица - это разработчики бюджета и те, кому исполнять данный бюджет.

 Председательствующий объявила публичные слушания открытыми. Он представил себя и секретаря публичных слушаний. Огласил количество участников публичного слушания -24, количество заявок на выступление -1.   Для   выступлений определяется время – 3 минуты. Слово для выступления предоставляется Фабер Р.Ф.

Выступили:

Фабер Р.Ф. –  председатель комиссии по проведению публичных слушаний.
Она ознакомила присутствующих  с проектом бюджета сельского поселения  Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
Ишалин А.И. – глава сельского поселения.

Он  высказал  свое мнение по проекту бюджета сельского поселения  Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.  
Далее велось обсуждение бюджета  в виде общей дискуссии.

Предложения и дополнения по проекту бюджета сельского поселения Маядыковский сельсовет на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов не поступили.
Р е ш и л и: 

1. Одобрить проект бюджета сельского поселения  Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан на   2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
2. Рекомендовать Совету сельского поселения Маядыковский  сельсовет муниципального района Дюртюлинский район принять бюджет сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан на  2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
3. Обнародовать результаты публичных слушаний в здании  администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет на информационном стенде  29 ноября 2018 года.

Председательствующий на 
публичных слушаниях, 

председатель Комиссии по подготовке 

и проведению публичных слушаний:    
                Р.Ф. Фабер 

Секретарь публичных слушаний:                                    И.Ф. Муратов
