О признании утратившими силу отдельных постановлений главы
сельского поселения  Маядыковский сельсовет  муниципального района  Дюртюлинский район Республики Башкортостан  
     Рассмотрев представление Дюртюлинской межрайонной прокуратуры №Д26а-2019/7165 от 19.12.2019 г., руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010.     № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2011. № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля(надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг», постановлением Правительства Республики Башкортостан от 15.02.2019. № 90 «О разработке и утверждении республиканскими органами исполнительной власти административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг и о внесении изменений в Правила подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) республиканских органов исполнительной власти и их должностных лиц, государственных гражданских служащих Республики Башкортостан»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Признать утратившими силу постановления главы сельского поселения  Маядыковский сельсовет  муниципального района  Дюртюлинский район Республики Башкортостан:

-  от 24.09.2012. № 9/5 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению   муниципальной услуги «Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности, включая  аренду нежилых помещений;  продажу муниципального имущества в сельском поселении Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан»;

-  от 24.09.2012. № 9/15 «Об утверждении Административного регламента администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан по предоставлению муниципальной услуги «Выдача актов обследования жилищно-бытовых условии»;
- от 24.09.2012. № 9/16 «Об утверждении Административного регламента  администрации сельского поселения Маядыковский  сельсовет муниципального района Дюртюлинский   район Республики Башкортостан предоставления муниципальной услуги по выдаче заверенных копий документов»;

- от 24.09.2012. № 9/18 «Об утверждении Административного регламента администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан предоставления муниципальной услуги по выдаче юридическим и физическим лицам справок, выписок из похозяйственных книг населенных пунктов сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан”;
- от 24.09.2012. № 9/19 «Об утверждении Административного регламента администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан по предоставлению муниципальной услуги «Оформление справки с места жительства умершего»;

- от 20.08.2018. № 8/2 «Об утверждении административного регламента «Оформление документов для регистрации граждан Российской Федерации    по месту жительства и по месту пребывания  на территории  сельского поселения Маядыковский сельсовет, для получения или замены  паспорта». 

2. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Маядыковский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан по адресу: с. Маядык, ул. Горшкова, 14  и на  официальном сайте в сети «Интернет».

3. Контроль за  выполнением настоящего постановления оставляю за собой. 

Глава сельского поселения                                                               А.И. Ишалин
с. Маядык
26 декабря 2019 г.
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